

平成 27 年 7 月 10 日 公告

「住吉川耐震護岸整備工事－6」

見積参考資料の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工種明細書 頁 0-0069 工種第 0039 号明細書 3 行目 細別	作業船等えい航費 <u>クレーン付台船</u> 、土運船、磁気探査作業台船	作業船等えい航費 <u>浚渫船</u> 、土運船、磁気探査作業台船
2 位単価表 頁 0-0099 第 0029 号 単価表 欄外上段	14.7MPa 325L/min 100kW <u>4</u> 台	14.7MPa 325L/min 100kW <u>2</u> 台
積算条件事項(住吉川左岸) P2 1. 作業台船及び資機材等の船舶による運搬 6 行目 えい航回数	<u>11</u> 往復	<u>6</u> 往復
積算条件事項(住吉川左岸) P3 6. 磁気探査 2 行目 探査 深度(m)	<u>7.61</u>	<u>7.11</u>
積算条件事項(住吉川右岸) P6 1. 作業台船及び資機材等の船舶による運搬 6 行目 えい航回数	<u>6</u> 往復	<u>4</u> 往復